

Relata su secuestro y libertad Kjell Bjork

Una conferencia de prensa ofreció ayer en la madrugada a periodistas suecos y salvadoreños el ingeniero Kjell Bjork, horas después de haber sido liberado por las "Fuerzas Armadas de la Resistencia Nacional" (FARN). El ingeniero Bjork ayer mismo salió del país, supuestamente con destino a Suecia.

Nueve representantes de distintos medios informativos de Suecia se reunieron en la habitación 535 del Hotel Sheraton, para esperar la llegada del ingeniero Bjork, quien ingresó a las cero horas y 45 minutos.

Fue un encuentro familiar, abrazos, salu-

dos de mano y expresiones que denotaban alegría general de periodistas, embajador, el liberado ingeniero Bjork y su esposa Chishar de Bjork (Tina).

Breve relato

El ingeniero Bjork, fue entrevistado por los periodistas suecos y un salvadoreño, representante de LA PRENSA GRAFICA.

El liberado ciudadano sueco llegó con la misma ropa que llevaba al ser liberado por sus secuestradores. Entró a la parte central de la habitación 535, abrazado de su esposa

Pasa a la página 31



RELATA CAUTIVERIO. Los esposos Kjell Bjork y Chishar de Bjork (Tina), felices al producirse su encuentro la noche del jueves. El Ing. Kjell Bjork permaneció 10 días en poder de las FARN.

Cancillería no otorga calidad perseguido político a Gómez A.

La cancillería no cree procedente otorgar el salvoconducto solicitado por la embajada de Venezuela a favor del doctor Doroteo Gómez Arias, por no considerarlo perseguido político. Así lo declaró ayer el vicescanciller, doctor Roberto Mendoza Jerez, quien agregó: "El gobierno considera que la apreciación hecha por el doctor Gómez Arias, de ser perseguido político, y por ende, acreedor al beneficio del asilo político, es una apreciación meramente personal, que no justifica la extensión del salvoconducto solicitado".

Dijo que no existe contra el mencionado profesional, orden de detención alguna, ni se ha incoado proceso en ningún tribunal, a efecto de investigar la comisión por su parte de delitos comunes o políticos.

Detalló el Dr. Mendoza Jerez que la cancillería extendió una nota similar a estas declaraciones al embajador de Venezuela, Dr. Abel Clavijo Ostos. "Corresponderá al gobierno de Venezuela calificar en definitiva la condición del doctor Doroteo Gómez Arias, para los efectos correspondientes".

Pasa a la Página 15

Supérase economía de El Salvador en América Latina

El séptimo lugar en crecimiento económico en América Latina ocupó El Salvador el año pasado.

Pasa a la página 57



—Foto de LA PRENSA, por Mandandí AGRADECE. El Padre Provincial para Centro América y Panamá, Pbro. Luis Chinchilla, agradece en nombre de la congregación salesiana, el reconocimiento del Congreso.

Panamá y Guatemala aceptan reunión aquí

Las gestiones iniciadas por el presidente Carlos II. Romero, para entablar conversaciones en San Salvador, encaminadas a restablecer las relaciones diplomáticas entre Guatemala y Panamá, han sido aceptadas. El presidente Romero, en días anteriores, hizo tales gestiones, para que aquí se llevaran a cabo las conversaciones, a nivel de can-

cilleres, y para tal efecto, invitó al presidente de Guatemala general Romeo Lucas García y al jefe de gobierno de Panamá general Omar Torrijos.

El texto de los mensajes que confirman la aceptación de la sugerencia conciliatoria del mandatario salvadoreño, es el siguiente:

Guatemala, 24 de agosto de

1978. Excelentísimo señor general Carlos Humberto Romero, presidente de la República de El Salvador, San Salvador. Hónrame comunicar a vuestra excelencia estoy completamente de acuerdo con lo conversado. Aprovecho oportunidad reiterarle mi más fraternal consideración y aprecio. Fernando

Pasa a la página 15

Atropellos y desórdenes en mercados hacen manifestantes

Atropellos, desórdenes y pérdidas en sus negocios denunciaron ante las autoridades municipales numerosos comerciantes del mercado Central, cuyas instalaciones ayer por la mañana fueron invadidas por grupo de personas irresponsables. La enérgica protesta de las señoras arrendatarias, según se nos informó en el departamento de relaciones públicas de la alcaldía, involucraba en los hechos a ciertos manifestantes que sorpresivamente, dijeron, ocuparon algunos locales creando confusión entre vendedores y público consumidor.

El entorpecimiento de sus actividades comerciales, en forma tan imprevista, manifestaron las ven-

dedoras, les ocasionaron pérdidas en sus negocios, pues el público al darse cuenta de la acción de los agitadores, puso pies en polvorosa abandonando aquellos edificios.

Agregaron en su queja las arrendatarias.

Pasa a la página 15

Ofertas de equipos para la Presa de San Lorenzo

Ayer tuvo lugar la apertura de ofertas del equipo para mamparos y rejas destinados al proyecto hidroeléctrico San Lorenzo, con participación de 14 firmas de varios países. El acto tuvo lugar en el auditorio de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Rio Lempa. El suministro licitado comprende —según los informes respectivos— rejas para bocatomas de 5.00 por 17.20 metros; mamparos para tubo de aspiración, y bocatomas, y vertedero, con partes (empotradas y vigas de levantamiento. El costo de esas estructuras metálicas se estima en varios millones de colones.

La prensa y demás obras civiles del proyecto San Lorenzo se

Pasa a la página 15

Asamblea honra al Colegio Don Bosco en sus 75 años

En acto realizado ayer, la Asamblea Legislativa entregó al Colegio Don Bosco, de San Salvador, un pergamino de reconocimiento por la labor educativa y formativa que ha desarrollado ese centro de estudios. "Este pergamino representa el reconocimiento justo y merecido del gobierno y asimismo del pueblo salvadoreño, para toda la comunidad salesiana de El Salvador, por la fructífera labor realizada durante largos 75 años, en favor de la educación integral de varias generaciones de jóvenes salvadoreños", expresó el Dr. Abel Salazar Rodezno, primer secretario del Congreso.

llevó a cabo en el local del colegio, con la asistencia de los diputados miembros del comité de fiestas diamantinas, y de la ciudad de padres de familia.

Participaron directores y religio-

La entrega del reconocimiento se

Pasa a la página 30



RECONOCIMIENTO. La Asamblea Legislativa otorgó ayer pergamino a la comunidad salesiana por su labor fructífera desarrollada durante 75 años. El acto se efectuó en el Colegio Don Bosco.

Recibe el Padre Provincial, Pbro. Luis Chinchilla. Entregan las diputadas: Silvia Rubio Reyes, Carmen de Laza, Maritza de Calderón y María Isabel de Fuente.

—Foto de LA PRENSA, por Maspanán